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Formálne splnenie zadania práce: 

Diplomová práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj 
parciálne ciele boli splnené, grafické prílohy mohli byť bohatšie (treba ale povedať, že v 
zadaní nebol ich rozsah a štruktúra presne špecifikované), chýbajú mi hlavne mapové 
prílohy. 

 

Obsahová úroveň práce: 

Štruktúra práce je vyhovujúca, ide o štandardný spôsob spracovania témy, bola zachovaná 
logická následnosť krokov. Úvodný teoreticko-metodologický vstup ako potrebný základ 
zvládnutia práce nebolo jednoduché spracovať, bolo potrebné zhodnotiť výpovednú hodnotu 
prístupných dát. Táto časť sa opiera o všetky dostupné najdôležitejšie publikácie českých 
autorov zaoberajúcich sa trhom práce. 

K obsahovej úrovni nemám výraznejšie výhrady, len v analytickej časti sa autor trochu pasuje 
s veľkým množstvom dostupných informácií, ktoré sú náročné na spracovanie a interpretáciu. 
V niektorých častiach sa mu to darí viac, niekedy trochu menej. Pokúša sa o veľké množstvo 
menších parciálnych analýz opierajúcich sa o široké spektrum dát znázornených 
a spracovaných v priložených tabuľkách.  

 
Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát: 

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú v poriadku, zodpovedajú 
požiadavkám a nárokom kladeným na diplomové práce, v zozname literatúry sú všetky 
domáce relevantné tituly. Citácie sú korektné, ale sú uvádzané len v prvej (viac teoreticko-
metodologickej) časti práce. V analytickej časti práce citácie chýbajú.  

 

Jazyková a grafická úroveň práce: 

Jazyková úroveň práce a terminologicko-pojmový aparát je dobrý. Grafická úroveň práce má 
veľké rezervy. Sú tu len dva grafy, aj to prevzaté. Absentujú akékoľvek mapové výstupy. 
V geografickej práci by predsa len nejaké mapy mali byť, sú potrebným nástrojom pre 
priestorovú vizualizáciu všetkých sledovaných ukazovateľov.   

 

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača: 

V diplomovej práci bol trh práce ČR analyzovaný ako pomerne izolovaný systém. Ako ho 
môžu ovplyvniť (alebo už aj ovplyvňujú) zahraničné pracovné migrácie - a to smerom z ČR aj 
smerom do ČR (tzv. sukcesia pracovných migrácií)? 

 

Celkové hodnotenie práce: 

Domnievam sa, že napriek mojim pripomienkam preukázal diplomant slušnú orientáciu vo 
zvolenej problematike a spracoval diplomovú prácu na dobrej úrovni. Úvodná teoreticko-
metodologická časť je slušná, v aplikačnej časti vidím určité rezervy, a to hlavne 
v kvalitnejšom spracovaní dát a ich prenesení do mapových výstupov.  



 

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:  

Prácu doporučujem k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou 
veľmi dobre. 

 

 

V Olomouci 19. 8. 2007 

 

 

RNDr. Marián Halás, Ph.D. 

oponent diplomovej práce 
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